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Jegyzőkönyv 

 
Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottságának 2026. január 21. napján a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében 

megtartott soros nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: 

 

A Bizottság részéről: 

Pásztor Antal   a bizottság tagja 

Pohl Anette   a bizottság tagja 

Tankó Zsolt   a bizottság tagja 

Baranyi László  a bizottság tagja 

Benkő István   a bizottság tagja 

 

és a mellékelt jelenléti ív alapján 

 

Távollétét jelezte: Geréné Dunaháti-Vas Márta, a bizottság elnöke 

Távollétét nem jelezte: Kovács János , a bizottság tagja 

 

Pásztor Antal: 
Köszöntötte a megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat. Geréné Dunaháti-Vas Márta, a bizottság 

elnöke a rendeletben foglaltak szerint jelezte távollétét, ezért Ő lesz a levezető elnök. Kovács János 

nem jelezte előre távollétét. 

Megállapította, hogy a bizottság 5 fővel van jelen, az ülés határozatképes és megnyitotta.  

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Tankó Zsolt bizottsági tagot. Megkérdezte, hogy a jegyzőkönyv 

hitelesítését elvállalja-e? 

 

Tankó Zsolt:  

A jegyzőkönyv hitelesítését elvállalta. 

 

Pásztor Antal: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen 

szavazattal) elfogadta. 

 

Pásztor Antal: 
Javasolta, hogy az írásban kiadott napirend szerint végezzék munkájukat. 

Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat.  

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a napirenddel, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

1/2026. (I. 21.) MOISB  

Tárgy: Napirend 

 

HATÁROZAT 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta 

meg: 
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1./ A Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. ügyvezetőjének megbízása (5) 

2./ Az önkormányzati elismerések és a Dr. Csergő Károly emlékéért díj alapításáról, 

adományozásának rendjéről szóló 12/2023. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítása (7)  

3./ A Sportközpont alapító okiratának módosítása (10) 

4./ A Szentes Városi Könyvtár 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 

2026. évi munkatervének elfogadása 

5./ Egyebek 

 

 

1./ A Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. ügyvezetőjének megbízása (5) 
 
Pásztor Antal: 

Kérdezte Csákné Kis Regina témafelelőst, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Csákné Kis Regina: 

Három érvényes pályázat érkezett be határidőre. A bizottságokkal kibővített meghallgatás után 

felállításra került egy rangsor, amelyet megfontolásra javasolnak a Képviselő-testületnek. 

 
Pásztor Antal: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés vagy vélemény? 

 

Baranyi László: 

A Holman István mellett pályázó 2 személy hova valósi? 

 

Csákné Kis Regina: 

A hölgy nyíregyházi, a férfi pályázó orosházi lakos. 

 

Pohl Anette: 

Bejelentette, hogy érintettsége okán nem vesz részt a szavazásban. 

 

Pásztor Antal: 
A Bizottság tudomásul vette Pohl Anette bejelentését.  

Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény.  

A szakbizottságnak állást kell foglalnia a jelöltekkel kapcsolatban. A bizottságokkal kibővített 

meghallgatás utáni rangsort figyelembe véve, Holman István urat bocsátja szavazásra. Kérdezte, van-e 

más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat. 

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek azzal, 

hogy az 1. pontjába Holman István pályázót ajánlja, szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (4 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

2/2026. (I. 21.) MOISB  

Tárgy: A Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. ügyvezetőjének megbízása (5) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága a 

„A Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. ügyvezetőjének megbízása” tárgyú előterjesztést 
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megtárgyalta és a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja azzal, hogy az 1. 

pontjába Holman István pályázót ajánlja. 

2./ Az önkormányzati elismerések és a Dr. Csergő Károly emlékéért díj alapításáról, 

adományozásának rendjéről szóló 12/2023. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítása 

(7) 
 
Pásztor Antal: 

Kérdezte Molnár Zsuzsanna témafelelőst, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Molnár Zsuzsanna: 

A novemberi bizottsági ülés után merült fel ennek a díjnak a visszaállítása. Ennek megfelelően a 

Bizottság Elnöke indítványként kezdeményezte a Közéleti Ifjúsági Díj megalkotását, amelyet 

polgármester úr is támogatott. Ahhoz, hogy idén a Városnapok keretében átadásra kerülhessen a 

Közéleti Ifjúsági Díj, szükséges, hogy a Képviselő-testület januári ülésén elfogadja a rendelet 

módosítását. Hétfőn a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta ezt a napirendi pontot és változtatás 

nélkül elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek. Kérte a Bizottság támogatását és a rendelet 

módosítás elfogadásában való segítségét. 

 

Pásztor Antal: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés vagy vélemény? 

 

Baranyi László: 

A 30.000, - Ft értékű emléktárgy nem túl alacsony összeg? 

 

Molnár Zsuzsanna: 

Egy gravírozott üveg plakettet kap a díjazott, amelynek a gyorsan emelkedő árak miatt nem lehet tudni 

a pontos összegét, ezért így került megfogalmazásra. A jelenlegi nagyon szűkös költségvetési keretek 

nem tesznek lehetővé mást. 

 

Pásztor Antal: 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testületnek a rendelet módosítás 

elfogadását javasolja, szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

3/2026. (I. 21.) MOISB  

Tárgy: Az önkormányzati elismerések és a Dr. Csergő Károly emlékéért díj alapításáról, 

adományozásának rendjéről szóló 12/2023. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítása 

(7) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a „Az önkormányzati elismerések és a Dr. Csergő Károly emlékéért díj alapításáról, 

adományozásának rendjéről szóló 12/2023. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú 

előterjesztést és a Képviselő-testületnek rendelet módosítás elfogadását javasolja. 

 

 

3./ A Sportközpont alapító okiratának módosítása (10) 
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Pásztor Antal: 

Kérdezte Rakk Lászlót, a Sportközpont igazgatóját, van-e szóbeli kiegészítése?  

 

Rakk László: 

Az intézmény alapító okiratát azért szükséges módosítani, mert székhelyként még mindig a volt 

sportcsarnokhoz, a Jövendő utca 1.  szám alá van bejegyezve. Az elmúlt években az iroda volt a 

Sportszállóban, majd a Labdarúgó Klubházban, jelenleg pedig a Dózsa-ház épületében van. Remélte, 

hogy belátható időn belül elkezdődik az edzőcsarnok építése, mert oda szeretnék bejelenteni a 

székhelyet. A Szentesi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Vagyongazdálkodási Irodájának segítségével 

rendeződtek a házszámok körüli ellentmondások. A Pusztai László Sporttelep címe Csongrádi út 8. 

szám, a Sportszálló címe Csongrádi út 8/A. 

 

Pásztor Antal: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot elfogadásra javasolja, 

szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

  

4/2026. (I. 21.) MOISB  

Tárgy: A Sportközpont alapító okiratának módosítása (10) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

„A Sportközpont alapító okiratának módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-

testületnek a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

 

4./ A Szentes Városi Könyvtár 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, 

valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása  
 
Pásztor Antal: 

Kérdezte Szekeres-Dancsó Mónika igazgató asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Szekeres-Dancsó Mónika: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Pásztor Antal: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Pohl Anette: 

Megköszönte az igazgatónő és az összes dolgozó munkáját. A beszámoló 2. oldalán olvasta, hogy a 

Gyermekkönyvtárban 2 fő gyermekkönyvtáros felmondott, később rotációban oldották meg a 

feladatok elvégzését; végül két új belépővel betöltésre kerültek ezek az álláshelyek. Új munkatársak 

lettek felvéve 8 órában? 

 

Szekeres-Dancsó Mónika: 

Igen, mivel költségvetési plusz költséggel nem járt, így polgármester úr engedélyezte a munkaerő 

felvételt. 
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Pásztor Antal: 

A beszámolóban említésre került, hogy 1 fő munkavállaló tartós betegség miatt várhatóan ez év 

júniusáig távol van. Meg lehet-e tudni a betegség okát? 

 

Szekeres-Dancsó Mónika: 

Személyiségi jogok miatt csak annyit árulhat el, hogy tartós beteg, jelenleg gyógykezelés alatt áll, de 

nagyon jó kilátásai vannak. Így júniustól vissza tud térni. 

 

Pásztor Antal: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e még kérdés, vélemény? 

 

Pásztor Antal: 
Köszönte szépen a nem könnyű 2025-ös évet és sok sikert kívánt a 2026. évre tervezett programok 

megvalósításához. 

Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot elfogadásra javasolja, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

5/2026. (I. 21.) MOISB  

Tárgy: A Szentes Városi Könyvtár 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, 

valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta „A Szentes Városi Könyvtár 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, 

valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása” tárgyú előterjesztést.  

 

A Bizottság a határozat mellékletét képező Szentes Városi Könyvtár 2025. évi beszámolóját, valamint 

a 2026. évi munkatervét elfogadja. 

 

A határozatról értesítést kapnak: 

1./ Szentes Városi Könyvtár 

2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája 

 

 

5./ Egyebek 

 

Meghívás a Magyar Kultúra napi ünnepi képviselő-testületi ülésre 
 

Molnár Zsuzsanna: 

A holnapi napon 11 órai kezdettel lesz a Magyar Kultúra Napja alkalmából megrendezésre kerülő 

ünnepi képviselő-testületi ülés, amelyre a meghívót a bizottság minden tagja megkapta. Mindenkit 

várnak szeretettel. Nagyon szép és tartalmas lesz. 

 

Baranyi László: 

Munkavégzés miatt sajnos nem fog tudni jelen lenni. 

 

Pásztor Antal: 
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Izgalmas is lesz az a nap, mert előtte a városi diákönkormányzat tartja tisztújító ülését, ahol új 

diákpolgármestert és diák alpolgármestert választanak. 

 

 

 

Pásztor Antal: 

Más bejelentés nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést 13.12 órakor bezárta. 

 

 

 

K.m.f. 

       

 

 

 

 

              Pásztor Antal           Tankó Zsolt 

              levezető elnök                  bizottsági tag 


